
Az emberiség fejlődése a gondolkodó állatól a gondolkodó emberig
Az aktívan védekező gondolkodó anyag

Az anyag felosztható élő és élettelen formákra, ami alapvetően meghatározza a környezethez 
való viszonyát. Míg az anyagi formák többsége passzívan elszenvedi a környezeti hatásokat, az 
élőlényekre az  aktív önvédelem jellemző. Ez a védekezés a helyváltoztatástól a komplex kémiai 
válaszokon át az evolúciós alkalmazkodásig és a gondolkodásig terjed.

Az élettelen anyag csupán szerkezeti adottságaival „áll ellen” a változásnak; ez az ellenállás 
azonban céltalan, hiszen az anyag formájának és minőségének csupán a gondolkodó anyag – az em-
ber – szempontjából van jelentősége.

A Földön a gondolkodó anyag legfejlettebb hordozója az ember, aki a tapasztalás és a gondolko-
dás útján megismeri a természet törvényszerűségeit. E tudás birtokában már nemcsak elszenvedi a 
hatásokat, hanem tudatosan alakítja ki biztonságát. E folyamat leghatékonyabb eszköze a tudo-
mányos világnézet és módszertan, amelynek legmagasabb szintje a valóság ellentmondásait és moz-
gástörvényeit feltáró dialektikus materializmus.

A gondolkodó anyag, az ember lényege
Az ember rendszertanilag az állatok világába tartozik, azonban képes elvontan tudományosan 

gondolkodni. Az ember a gondolkodó képességgel rendelkező állat, a gondolkodó állat. Védelmére 
a  leghatékonyabb  lehetősége  a  gondolkodó  képessége  és  a  képzelőereje.  A létszükségleteit  a 
szerszámok  készítésével,  munkamegosztásban  munkával  teremti  meg.  Azonban  csak  a 
társadalomban az összefogással lehet valóban a gondolkodó anyag! Ennek legfejlettebb formája a 
kommunista kollektív társadalmi forma.

A társadalom a gondolkodó anyag ismert legmagasabb rendű formája
A társadalomban  élő  emberek  számára  lehetővé  válik  a  munkamegosztással  az  összefogás. 

Azonban  az  emberiség  a  gondolkodó  állat  korában  elkerülhetetlenül  még  alapvetően  a 
létfeltételeiért  küzd,  ezért  még  közvetlenül  az  egyéni  létérdeke  a  meghatározó.  Ez  a  fejlődés 
motorja, azonban így a kisebb nagyobb közösség, az emberiség érdeke jellemzően a háttérbe szorul. 
A  társadalom  leghatékonyabb  összefogása,  a  kollektivizmus,  ami  a  gondolkodó  anyagnak 
gondolkodó  állat  korában  viszonylag  alacsony  színvonalú  lehet  még  csak,  mert  nagy  a  belső 
feszültség.

A kapitalizmusban a gondolkodó anyag még csak a gondolkodó állat lehet
A gondolkodó anyagnak a  gondolkodó állat  kora  a  kapitalizmus végéig  tart.  A kapitalizmus 

működési  módjában  érvényesül  legfejlettebb  formában  a  gondolkodó  állat  gondolkodó  anyagi 
forma.  Ekkor  még  a  termelőerők  az  emberiség  magas  minőségű  létéhez  elégtelen  színvonalon 
vannak.  Ezért  az  emberek  szükségszerűen  a  létfeltételekért  egymás  ellen  is  harcolnak.  A 
termelőeszközök, a létfeltételek fejlődését az egyéni közvetlen létérdek motiválja. 

A gondolkodó állat fejlődése, korlátai, hibái
A kapitalizmusban a fejlődés hajtóereje, motiválója,  motorja a társadalmi forma adottsága az 

egyéni  érdek kibontakozásának magas  színvonalú  lehetősége,  ami  egyben a  korlátja  is.  Mert  a 
kapitalizmus működési módja miatt elkerülhetetlen a viszonylag alacsony társadalmi tudatosság, a 
felsőbbrendűség, a megosztott emberiség, a demokrácia és az emberi jogok alacsony színvonala.

A gondolkodó állat megosztott emberisége
A kapitalizmusban a dolgozó proletár ember a munkaerő áru, az érték és az értéktöbblet, a profit 

termelője.  A  kapitalista  pedig  az  értéktöbblet  kisajátítója,  a  kizsákmányoló  ember,  a  profit 
haszonélvezője, ami nem a munkája eredménye. A proletár gondolkodó anyag alsóbbrendűvé válik, 
demokráciája, emberi jogai ezen a színvonalon valósulhat csak meg. Ez megosztott emberiséget hoz 
létre,  a  gondolkodó  anyag  megoszlik  felsőbb  rendű  kizsákmányolókra  és  az  őket  kiszolgáló 
alsóbbrendű munkaerő áru bér-rabszolga emberekre.

A gondolkodó állat demokráciája, emberi jogai



Ez  lehetetlenné  teszi  a  valódi,  a  gazdasági-politikai-társadalmi  egyenjogúságon  alapuló 
demokrácia megvalósítását, a bér-rabszolgák emberi jogai súlyosan sérülnek. Így ez még csak a 
gondolkodó  állat  korszaka  lehet,  mert  a  kollektivizmus,  a  valódi  egyenjogúságon  alapuló 
demokrácia nem valósulhat meg. Az értékek létrehozói a kapitalizmusban valójában alacsonyabb 
rendű emberek, a hatalomban saját osztályérdekükben érdemben nem vesznek, nem vehetnek részt.

A gondolkodó állat világnézete
A gondolkodó állat még erőteljesen kötődik az idealizmus különböző tudománytalan megjelenési 

formáihoz.  Alapvetően  nem  érti,  következetesen  nem  fogadja  el  a  dialektikus  materializmus 
tudományos világnézetét, a materiális világ dialektikus fejlődésének tényét, sőt a gondolkodó állat 
tagadja  még a  létjogosultságát  is.  Bár  a  kapitalizmus  kénytelen  felhasználni  a  dialektikát  és  a 
materializmust  is,  ha  létezni  akar,  mert  a  tudomány  szerint  ez  a  világ  valódi  természete,  a 
termelőeszközök csak ennek ismeretében működhetnek.

A kapitalizmus világnézete a materializmus és az idealizmus kotyvaléka, emiatt a súlyos hibáit 
nem lehet javítani. Uralma alatt az emberiség nem képes gondolkodó emberré válni, a pusztulás 
fenyegeti.

A gondolkodó állat hanyatlása, jelentősége
A kapitalizmus működési módja miatt elkerülhetetlen a társadalmi érdek alárendelése az egyéni 

érdeknek, ami szélsőségesen megosztott emberiséget hozott létre. A gondolkodó anyag gondolkodó 
állat kora még elkerülhetetlenül embertelenségre, gazdasági és társadalmi katasztrófákra, háborúkra 
vezet. Ami a pusztító képesség határtalan növekedésével veszélyezteti az emberiség, a gondolkodó 
anyag létét.

Mert alapvetően a kapitalizmus végéig az ember az embernek csak a farkasa lehet még! Azonban 
mégis a gondolkodó állat teremti meg a lehetőséget a gondolkodó emberré váláshoz!

A gondolkodó anyag fejlődése a gondolkodó emberig
A gondolkodó  anyag  a  kommunizmusban  válik  gondolkodó  emberré.  A gondolkodó  ember 

jellemzője  a  magas  színvonalú  társadalmi  tudatosság,  a  magas  színvonalú  széles  látókörű 
műveltség,  a  tudományos  világnézet,  az  emberi  jogok  megvalósulása,  a  valódi,  a  gazdasági-
politikai-társadalmi egyenjogúságon alapuló demokrácia. Az emberiség gondolkodó állat korában, a 
kapitalizmus  végéig,  a  többség számára  ezek  az  értékek csak  viszonylag  alacsony színvonalon 
valósulhatnak meg, valójában nincs is szükség többre.

Mert a kapitalizmusban a gondolkodó anyag bér-rabszolgák, az emberiség túlnyomó többsége 
még beszélőszerszám lehet  csupán.  A szerszámoknak,  a  beszélőszerszámoknak  valójában  nincs 
szükségük demokráciára és emberi jogokra sem, nem is valósul meg.

A gondolkodó anyagnak, az emberiség létének egyetlen lehetősége a 
megmaradásra a kommunista kollektív társadalmi forma megvalósulása

A kommunista társadalmi forma a gondolkodó emberiség kora, amikor az ember-ember elleni 
létfeltételekért  történő  harc  már  értelmetlenné  válik.  A kommunizmusra  a  kollektív  társadalmi 
forma a jellemző, mert erre már lehetősége van a gondolkodó anyagnak, azonban az emberiség 
megmaradásának ez az egyetlen lehetőség.

A gondolkodó emberiség megvalósulásának, működésének feltételei
A gondolkodó emberré váláshoz, a kommunizmushoz szükséges és elkerülhetetlen a kollektív 

társadalmi  forma,  a  termelőerők,  a  társadalmi tudat,  a  műveltség,  a  demokrácia,  a  tudományos 
világnézet fejlődése, magas színvonata, amit azonban a gondolkodó anyag gondolkodó állat kora 
teremt meg.

A  kommunizmus  harmonikus  működéséhez  az  emberiség  általános  magas  színvonalú 
műveltsége,  a  tudományos  világnézete,  a  valódi,  a  gazdasági-politikai-társadalmi  egyenlőségre 
alapozott demokrácia térnyerése szükséges!

A gondolkodó emberiség létkörülményei
A kommunizmusban a mindenki szükségleteinek a kielégítéséhez szükséges a termelőeszközök 



magas  színvonalú  fejlettsége,  a  termeléshez  a  robotok  térnyerése.  Ez  teszi  lehetővé  a 
munkakényszer, a létfeltételekért a harc megszűnését, a gondolkodó állat életmód meghaladását.

A szükségletek kielégítésére a robotok által munkával létrehozott dolgok nem áruk, mindenkinek 
az igényeinek megfelelően rendelkezésre állnak. Az értelmetlen pazarlást a demokratikus közösség 
erkölcstelennek fogja tartani, mert tudja, hogy ellenkező esetben visszasüllyed a gondolkodó állat 
színvonalára, a barbárságba. Ehhez azonban az emberiségnek nagyon fejlett társadalmi tudatra van 
szüksége. Mert a lét határozza meg a tudatot, az erkölcsöt és a kommunizmusban erre már lehetőség 
van.

A  közösség  érdekeit  szolgáló  egyéni  elképzelések  (vállalkozások)  megvalósításához  az 
erőforrásokat  a  demokratikus  közösség  szolgáltatja  a  megfelelő  demokratikus  módszerekkel.  A 
vállalkozások a többi ember, a közösség, az emberiség érdekeit nem sértheti meg.

A gondolkodó  emberiségnek  nem  a  munka  lesz  a  létfeltételekért  a  sorsa,  hanem  a  kisebb 
nagyobb  közösségek  ügyeiben  és  az  emberiség  érdekében  a  magas  színvonalú  demokratikus 
döntésekben való részvétel,  a  művelődés,  a  sport,  a  tudományok művelése,  az emberek közötti 
kapcsolatok kiépítése.

A gondolkodó emberiség élete
A kommunizmusban a  társadalom demokratikusan  kollektivizmusban  fejlődik,  a  termelés  az 

emberiség érdekét szolgálja. A munka már nem kényszer, csak nagyon kevés embernek van erre 
lehetősége, ami életforma, dicsőség, az emberiség szolgálata.

Valójában azonban a megoldandó feladatokat  és  a megoldásuk módjait  csak az akkor létező 
konkrét körülmények ismeretében lehet majd megismerni, amikor a gondolkodó anyag gondolkodó 
emberré  fejlődik  és  a  kommunizmus  megvalósul.  Addig  marad  a  képzelet,  ami  azonban  jó 
értelemben vett idealizmus, a lehetséges problémákon az elmélkedés.

A gondolkodó emberiség időtöltése
A gondolkodó anyag gondolkodó állat korában az emberiség többségének az idejét nagyrészt 

munkával töltötte és kevés ideje jutott a saját és társai emberi értékeinek, a tudománynak, a sport-
nak, művészetnek, a saját gondolatainak szentelni.

A gondolkodó állat korában az emberiség többsége az “Aki nem dolgozik az ne is egyék!“ erköl-
csét követte. De már ekkor is megvolt az, hogy sokan nem dolgoztak, jól éltek és olyanok is voltak, 
akik nemcsak maguk, hanem az emberiség számára is hasznosan töltötték idejüket.

Az emberek idejének, a hasznos és kellemes eltöltése nagy problémát jelenthet a kommunizmus-
ban, amikor a munka már nem létszüksége, nem kell, sőt nem is lehet a létfeltételekért munkával 
tölteni az időt. Ezt jelenleg elképzelni is nehéz a mai gondolkodó anyag gondolkodó állati mivolta  
miatt.

De ha a gondolkodó anyag nem tud a gondolkodó állatból gondolkodó emberré válni, akkor visz-
sza fog fejlődni egy alacsonyabb szintre és a gondolkodó anyagnak lehet elölről kezdenie a fejlődést 
a gondolkodó emberré válásért.
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